



# EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI  
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705  
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

Üi.szám:1207-2/2016  
Ügyintéző: dr. Kazimér Brigitta  
Tárgy: közadatszolgáltatás

Szabó Tamás  
atlatszo.hu  
elektronikus levelezési címen

Tisztelt Cím!

Hivatkozva 2016. január 13. napján érkezett Eger 1552 ajándékbolt tárgyú elektronikus megkeresésére, az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakban válaszolok:

**1. Mennyi pénzbe kerül a városnak az üzlet működtetése?**

Az önkormányzat közvetlenül az üzlet működtetésére nem költ, az Eger Városi Turisztikai Nonprofit Kft. végzi a bolt üzemeltetését. A gazdasági társaság a Tourinform Iroda számára meghatározott létszámkerettel biztosítja a szolgáltatást (az üzlethez tehát nincs külön alkalmazott rendelve), a továbbértékesítésre szánt termékek készletezése nem jellemző, annál inkább a bizományos értékesítés, így a működtetésnél éves szinten kizárólag a csekély rezsi költséggel lehet számolni.

**2. Mekkora forgalmat bonyolít ez az üzlet?**

A forgalom alakulását nagymértékben meghatározza a turisták száma, ehhez mérten a szezonon kívüli időszakokban visszafogottabb, májustól novemberig viszont élénknek tekinthető a forgalom. Pontos adatok a Társaságnál állnak rendelkezésre.

**3. Származik-e bármekkora anyagi haszna ebből a városnak?**

Az Eger 1552 Ajándékbolt haszna nem anyagiakban mérhető, hanem az egri városmarketing részének tekinti az önkormányzat. Ezen felül leginkább annak a küldetésnek tesz eleget, ami nélkül ma már egy turisztikai szempontból meghatározó, magára valamit is adó város nem létezhet: a települést és környékét megmutató igényes, egyedi ajándéktárgyakhoz és minőségi helyi termékekhez biztosít hozzáférési lehetőséget.

Az Eger 1552 Ajándékbolt nemcsak egy üzlet, hanem a Tourinform Irodával azonos helyrajzi számon és légtérben egyben turisztikai fogadótér, tájékozási pont is, az érdeklődők itt kaphatják meg a szükséges információkat, vásárolhatnak ajándéktárgyakat. Egy mini turisztikai szolgáltatási centrum jött létre általa, sőt ennél több, mivel támogatja az egri és a Heves-megyei kézműveseket, népművészeket, termelőket, ugyanis mintegy 50 helyi és kistérségi beszállítóval tart kapcsolatot.

Amennyiben Eger gazdasága szempontjából a turizmust lényeges tényezőnek tekintjük, akkor az ágazat közvetlen bevételei mellett a közvetett eredményességgel is számolnunk kell, márpedig ha egy vendég hozzáfér az általa elvárt alapvető szolgáltatáshoz – esetünkben egy ajándékokat is forgalmazó információs ponthoz -, akkor csupán annak a minimális igénynek tettünk eleget, hogy ezen a téren ne maradjon hiányérzete.

**4. Mi alapján tartozik egy önkormányzat hatáskörébe, hogy saját maga ajándékboltot működtessen, vagy bármilyen kiskereskedelmi tevékenységet folytasson?**

Amint azt az első kérdésben megválaszoltam, nem az önkormányzat végzi a tevékenységet.

**5. Készült e bármiféle kimutatás arról, hogy az üzlethelyiség eladása, vagy bérbeadása esetén mekkora bevételre tudna szert tenni a város?**

Eger MJV Önkormányzatának nem szerepel sem rövid, sem hosszú távú tervei között a belvárosban lévő üzlethelyiség céljára szolgáló ingatlanainak elidegenítése. Bérbeadásakor a bérleti díj számítása minden üzlethelyiség esetében - a bérbeadási döntés előkészítéseként - előzetesen elkészített értékbecslés alapján történik.

**6. Mivel minden bizonnyal az üzlet semmilyen nyereséget nem termel, a városnak pénzbe kerül a fenntartása, ellenben az ingatlan eladásából / bérbeadásából származó bevételtől is elesik, tehát a városnak mi érdeke fűződik ezen üzlet fenntartásához?"**

Ahogy már a 3. pontban is részleteztem, az ajándékbolt a városmarketing része. Az önkormányzat az Eger Városi Turisztikai Nonprofit Kft. 1/8-os résztulajdonosaként együttműködik a gazdasági társaságon belül mindazokkal az egyesületekkel, amelyek tagjai között jelen vannak az egri szállás- és vendéglátóhelyek, borászatok, belvárosi kereskedők, idegenvezetők, oktatási-, kulturális- és sport szolgáltatók, közgyűjteményi és egyházi létesítmények, akik számára ugyancsak meghatározó, hogy a városba érkező vendégek fogadása hol és milyen körülmények között történik.

Jelen adatszolgáltatás ügyintézési határideje: 2016. január 28. Tájékoztatási kötelezettségemet az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról* szóló 2011. évi CXII. Tv. 29. § (1) bekezdése alapján határidőben teljesítettem.

Eger, 2016. 01.27.

Tisztelettel:

  
**Dr Kovács Luca**  
jegyző



Kapják:

1. Címzett - elektronikus levélben
2. Irattár